

Jelentkezés a központi írásbeli vizsgákra

Két módon lehet jelentkezni a központi írásbeli vizsgára:

1. Elektronikusan.

A „**JELENTKEZÉSI LAP KÖZPONTI ÍRÁSBELI VIZSGÁRA**” című űrlap kitöltésével, és a kiválasztott vizsgaszervező intézménybe történő továbbításával kell jelentkezni. Az űrlap kitölthető **elektronikusan Ügyfélkapu azonosítást követően** az erre szolgáló program, vagyis a **KIFIR elektronikus adatlapkitöltő program** használatával.

2. Papír alapon.

A nyomtatvány letölthető honlapunkról. Eljuttathatják a jelentkezési lapot postai úton, vagy leadhatják személyesen az iskolatitkárságon. Címünk: BSZC Arany János Gimnázium és Technikum, 4100 Berettyóújfalú, Kossuth Lajos u. 35.

Jelentkezési határidő: 2023. november 30.

Figyelem! A középfokú felvételi eljárás során a központi írásbeli vizsgára jelentkezés nem azonos a középfokú iskolákba való jelentkezéssel. A két jelentkezéshez más-más időpontban, külön-külön jelentkezési lapot kell benyújtani, a két jelentkezés nem „váltja ki”, vagy „helyettesíti” egymást. Az írásbeli vizsgák jelentkezési lapja kizárólag az írásbeli vizsgákra vonatkozik, nem tévesztendő össze a középfokú iskolákba való jelentkezésre szolgáló felvételi lapokkal, amelyek benyújtásának határideje 2024. február 21.

A jelen eljárásban szereplő „TANULÓI JELENTKEZÉSI LAP”-ot abba a vizsgát meghirdető középiskolába (a megfelelő feladatellátási helyre) kell a tanulónak benyújtania, ahol a központi írásbeli vizsgát meg kívánja írni. A tanuló maga dönti el, melyik vizsgaszervező intézménybe nyújtja be a központi írásbeli vizsgára való jelentkezési lapját, függetlenül attól, hogy a későbbiekben a felvételi eljárás keretében melyik középfokú intézménybe kíván majd jelentkezni, és milyen jelentkezési sorrendet jelöl meg. Egy tanuló csak egy intézménybe jelentkezhet írásbeli vizsgára. Az írásbeli vizsgára magával kell hoznia személyi igazolványát vagy diákigazolványát. Intézményünk mindenkit fogad az írásbeli vizsgára továbbtanulási szándékától függetlenül.